

低保残疾人免费装假肢

全市约有410人享受助残阳光



米秀清说,能站起来很开心。本报记者 陈新 摄

本报泰安11月5日讯
(记者 陈新 通讯员 杨全祥)

5日,泰山区54位低保残疾人来到东关村卫生服务中心试装假肢。1个月后,他们将收到免费量身定制的新假肢或矫形器。

5日在东关村卫生服务中心,刚装上假肢

的米秀清有点紧张,医生告诉她,经过约2周行走训练就能自己走路。

“在泰山区能够装上假肢或矫形器的低保残疾人一共56名,其中2位刚刚报名。”泰山区民政局工作人员介绍,本次助残行动由山东省民政厅统一组织,山东省

假肢矫形康复中心实施,2012年,计划为全省五个地区实施假肢和矫形器安装,泰山区是第一站。“接下来我们马上要去岱岳区和新泰,预计周五完成。”工作人员介绍,全泰安约有410名低保残疾人获得救助。

“受助残疾人当天

不能拿走假肢,收到假肢还要等大约1个月时间。”假肢矫形康复中心医务人员介绍,这次他们带的是假肢的半成品,经过残疾人安装试用,不合适的他们将重新修改,完全合适后进行精包装,再邮寄给受助残疾人。

不用暖却要缴管道损耗费

物价局:这种收费不合理该查处



本报泰安11月5日讯
(记者 陈新)

东平正大城市花园小区居民不用暖也要缴30%的管道损耗费,居民称不合理。

东平县物价局表示该项收费不合规定,将调查处理。

“不用暖都得缴费,这太不合理了。”东平李先生拨打本报巡城问暖热线称,他在东平正大城市花园小区有一套住房,房子刚买过来,正在装修还没有入住。李先生称,小区是集体供暖的,他今年不打算用暖气,但是物业说不用暖也要缴30%的管道损耗费。

负责小区供暖的东平热电厂工作人员介绍,正大城市花园小区供暖是物业负责收费,

他们将暖气按吨卖给物业,物业再来收取居民的费用,“收管道损耗费这件事和我们热电厂无关。”

记者以居民身份询问该小区物业,工作人员称,不用暖用户确实要缴管道损失费。

东平县物价局价格举报中心工作人员介绍,东平县供暖有两种收费方式,一种是热电厂直接供暖,价格按照每平方24元钱收取,另一种是热电厂将热量供给物业,由物业向居民收费,定价参照直接供暖的价格。“物业对于不用暖的用户收取管道损耗费不合理,如情况属实,我们将进行查处。”工作人员称。



嘉信汽贸十大门店
三大品牌同促!
东风日产/启辰/裕隆

LUXGEN 纳智捷

以双引擎 决定世界

心仪纳智捷 爱要喊出来 户外PK赛

只要你够胆量,只要你够响亮,即可参与“心仪纳智捷 爱要喊出来”户外PK赛,

获胜者可获精美礼品,活动现场更有N重大礼等您来拿。。。。。

时间:2012年11月10日-11日(地点:泰山大街银座奥特莱斯购物中心广场)



嘉信汽贸 / 济南各县市区代理商
18653862516

纳智捷 大7 SUV

唯有传奇缔造者,方显惊世锋芒。纳智捷 大7 SUV自诞生之日起,就以豪华的科技配备与瞩目的大器车格,演绎着传奇之路。为答谢您的一路支持,藉纳智捷 大7 SUV上市周年之际,特别推出“锋芒限量版”,恭迎您莅临赏车。



蓝光LED迎宾踏板

东风裕隆嘉信生活馆 销售热线:8827777 服务热线:6130000

地址:泰安市长城路满庄镇钢材大市场南888米路东

故意去“别”驾考车 急躁司机被扣证

本报泰安11月5日讯
(记者 曹剑 通讯员 杜娇)

驾驶员科目三考试场地,由于考生开车速度慢,一名开车经过的男子故意别了考试车一下,被考官拦住并扣留驾驶证。车管所民警提醒,考试车上多为新手,外界要多一份忍耐和体谅。

3日上午,满庄“三公里”考试场地上,小吴(化名)开着考试车小心翼翼地考试,后面跟着一辆训练车。就在“三公里”快要结束时,一辆黑色轿车一边鸣笛一边从左侧超车,黑色轿车超过考试车后,突然一打方向盘,跑到了小吴正在行驶的线路上,小吴立刻减速,避免发生

碰撞。小吴说,他提前感觉黑车要别他,已经做好了刹车准备。由于小吴反应快速,考试顺利过关。

黑色轿车的行为让考官非常生气,立刻带着训练车追上黑色轿车,指示其路边停车。黑色轿车驾驶员说,他看着考试车行进慢,有点心急。考官扣留了轿车司机的驾驶证,并联系执勤交警处理。考官说,黑色轿车行为属于车辆变更行驶车道影响其他车辆通行,违反《道路交通安全法》,可以依据《道路交通安全法》处罚。

比起小吴,另一名学员并不这么幸运。11月2日,小张(化名)在科目三考试即将结束时,遇到一

群羊穿过马路,小张没有减速也没有停车让行,考官及时踩下刹车,虽然没碰到羊群,但小张成绩不及格。考官表示,科目三考查的不仅是驾驶技能,还有驾驶人在实际道路行驶环境中遇到紧急情况的反应能力。路遇障碍物要减速避让,必要时要停车让行是评判标准之一,考生在即将对他人财产造成损失的情况下仍不减速,不具备上路行驶能力。

车管所民警说,科目三考试场地经常有很多车辆通行,还有附近居民来回通过,希望外界能对考试车多一份谅解和忍耐,同时注意交通安全。

网上“办证”被骗500元

本报泰安11月5日讯
(记者 王伟强 通讯员 万志远)

新泰一市民轻信网络信息,办理建筑师证件,结果被骗500元钱。

11月5日,新泰市公安局经侦大队接到市民王某报警称,他想在网上办个建造师证件,却被骗500元。今年10月份,王某的互联网邮箱经常收到一条信息,内容是“亲爱

的朋友,你一定想提升包括专科、本科、学士学位等毕业文凭、高等正规学历吧,或想得到执业医师、一二级造价师等这样的职业资格吧,我们保证可以帮到您,如有需要,请联系QQ676601****。”

看得多了,王某想办一个建造师资格证试试。与这个QQ号码联系时,对方称能办理真实证书,15天到20天办结。当王某

怀疑时,对方称有内部关系,如果不相信,可以通过支付宝担保交易。经过讨价还价,王某最后直接汇给对方500元钱。但后来他一直没收到寄来的证件,再也联系不上对方。

民警提醒,网上办证不可信,更不可取。告诫那些投机取巧办假证的群众,不要滋扰骗子,危害自己,扰乱社会。